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CAMARA MUNICIPAL DE UBA

ESTAD0 DE MINAS GERAIS

PROJET0 DE LEI 0RDINARIA N° 103/2021

Disp6e   sobre   a   concessdo   da   Comenda   Ary

Barroso ao Sr.  Marcelino Vieira Tonieto.

A Camara Municipal de Uba decreta:

Art.1° Fica concedida a Comenda Any Barroso ao Sr.  Marcelino Vieira Tonieto, nos termos

da Lei n° 2.422, de 28 de maio de  1993.

Art. 2° A Comenda de que trata o artigo anterior sera entregue ao homenageado em Sessao

Solene do Legislativo Ubaense, em data previamente designada.

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagao.

Plenario "Vereador Lincoln Rodrigues Costa", da Camara Municipal de Uba, aos  5  dias de

julho de 2021.
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Tenho 13 anos de formacao na area da enfermagem reconhe¢o que tenho muito a aprender e

aperfeicoar, comecei a trabalhar com meu pai Jorge Tonieto e meu av6 0liveira Vieira no

comercio no Supermercado Popular onde passei por todas as etapas La dentro desde

carregador ate s6cio proprietario, mas nunca tive dom para o comercio, all meu pai sempre

solista com a populacao ajudando os mais carentes com sexta basica onde eu tive uma

experiencia de humildade o que me faltava muito, trabalhava com ele mas sempre pensando

em atuar na area da sadde.

Aonde o supermercado veio a fechar e meu av6 juntamente com Dr. Antonio Jacob na 6poca

me alocaram para trabalhar na Secretaria de Sadde no setor de TFD dai iniciou minha

experiencia na sat]de, onde eu comecei a trabalhar por 250,00 por mss mas era super feliz,

tinha como coordenador na 6poca o Dr Ricardo Furtado da Hemodialise uba, onde trabalhei 8

ano.

Nesses 8 anos eu estudei e trabalhei na secretaria de satlde onde devo muita obrigac5o a

Dulcineia, Dr munir, Dr Ricardo, Claudo Ponciano, Cleber pepper, Joao Paulo,  Paulo Magliano,

Beth, Lucimar, Nem AHl, Joana Dark Mariano foi uma m5e, nesses formei em 2008 e foi ate a

Senhora Rosangela Alfenas e pedi para acompanha os servigos no Hospital Santa Isabel como

urn serviso voluntario dai fiquei urn ano la como voluntario onde veio surgir uma vaga de

maqueiro e fui contratado no hospital, sendo a Senhora Rosangela alfenas a tinica que me deu

uma credibilidade no inicio, dai iniciei como maqueiro e continuei trabalhando na secretaria de

satlde uma rotina de 11 horas de servi¢o de seguanda a sexta e s5bado ate as 12:00 na

secretaria de satlde e hospital Santa Isabel.

Em 01/10/2010 fui contratado como Enfermeiro que ate hoje me emociono s6 de lembrar a

Senhora Rosangela me chamando ate na sala dela e dizendo que eu estava contratado.

Dai eu fiquei na secretaria de satlde mais uns 2 anos e depois passei a trabalhar em Divinesia

com o Prefeito Dr9 Antonio Geraldo onde fui muito bern recebido pela populacao de Divinesia

e Bairro Santa Filomana tive contato com PSF e a magia de aperfeicoar mais a caridade pelo

pr6ximo.

Dai fui ser professor para o Tec-de enfermagem onde muitas das vezes fui como voluntario

para dar estagio e aprimorar a populac5o de ub5 onde a saulde 6 muito boa mas precisa de

pessoas com coracao born para tratar quem esta mal, acho que n5o tern que ter s6 destreza na

pratica e na teoria tern que cultivar as pessoas para passar o bern passar o ESPIRITO SANTO

QUE NOS ABENCOA PARA 0 PROXIMO, pois nos n5o somos nada sem  Deus.

Tenho urn projeto de ajuda urn por dia #ajudandoumpordianaenfermagem e com isso ja

divulguei para varias pessoas a minha voluntariedade para formar uma equide de cuidadores

urn curso totalmente gratuito.

Em Todos os meus empregos eu nunca entrei perguntando o salario e sim a responsabilidade

que eu iria assumir, sempre tive 2 empregos mas nunca pensei em sai do Hospital Santa Isabel,
sou muito feliz ali e realizado tenho uma coordenado que nos compreende e sempre esta nus

ajudando que 6 a Senhora Monica Brasil.



Passei com 3 6bitos muito impactante na minha vida comecou com meu av6 com cancer de

pr6stata que veio se arrastando uns 20 anos e no final veio a ser metastase 6ssea onde ele
veio a sofrer muito e sempre eu estava tentando amenizar a dor dele com medica€6es venosas

que eram prescrita por urn grande amigo da familia que nos ajudou muito tambem Dr9 ltamar
dos santos, onde muitas das vezes era feito na casa dele, para seu conforto, mas mesmo com

todo empenho vindas e idas para Hospital do Cancer de Muria6 Cristiano Varella nao tivemos

sucesso ele vindo a falecer.

Dai veio a minha av6 uma senhora que eu desconheco urn corac5o melhor, a qual eu morava

com ela, pessoa humilde, solista com pr6ximo, amor melhor nao havia, veio a fazer urn AVC e

logo em seguida fez uma parada cardiaca e veio a 6bito.

Nesse meio meu pals nos descobrimos urn cancer de laringe e base de lingua e nos voltamos

para o tratamento no para Hospital do Cancer de Muria6 Cristiano Varella, onde tive todo
apoio nao s6 do meu pals mas dos meus avos tamb6m por todos do Hospital do pessoal da

limpeza ate a administrac5o, e se foram 5 anos nessa luta, onde tive que monta uma estrutura

em casa para medicacao e conforto dele, que digo de passagem foi urn grande homem

trabalhou na FAGOC e onde era a primeira casa dele onde ele era muito feliz e foi

homenageado pelas turmas todos os anos que esteve 15 empregado.

Quando veio a 6bito foi urn impacto muito grande para mim e minha familia, sabiamos da
fragilidade, mas quando acontece 6 muito dificil.

Isso tudo acontecendo e sempre eu trabalhando em dois empregos e tentando sempre

aprimorar minha pratica

Marcelino Vieira Tonieto

Nascido 09/07/1980

Filho de

Jorge Ant6nio Tonieto

Cleuza Vieira Tonieto

Av6s

Oliveiro Rodrigues Vieira

Maria Nadir Lopes Vieira

Sou casado com

Priscila da Silva  Lourenco

Tenho 2 filhas 6 uma enteada como minha filha de sangue por ser muito amada.



Lavinia Grossi Tonieto

Kethley Lourenco

Maria Eduarda  Lourenco Vieira


